Lecon

Travailler dans un espace industriel

Les industries francaises sont regroupées autour des grandes villes
ouU sont concentrés la main d’ceuvre et les réseaux de fransport.

En France, six millions d'ouvriers travaillent dans les usines : dans de
petits ateliers ou d'immenses espaces, presque tous équipés de
machines.

Beaucoup effectuent des taches fatigantes, délicates et
répétitives. lls doivent supporter le bruit des machines, le son des
alarmes et les odeurs des produits qu’ils manipulent.

D’'anciennes usines se tfrouvent dans les villes mais les usines
modernes sont installées a la périphérie des villes. Cela permet
d’éviter les nuisances (bruit, fumée, va et vient des camions) qui
déplaisent aux citadins. Cela permet aussi de disposer de plus
d'espace et d'étre a proximité des grandes routes.




